
USPEL REFERENDUM

Vrtci kot enovita
delovna organizacija

Obstoječa organiziranost vzgojnovar-
stvenih organizacij in vzgojnovarstvenih
enot po osnovnih šolah ni bila ustrezna.
Prevelika je bila namreč razdrobljenost,
takšna organiziranost je bila neracionalna,
po posameznih vrtcih so obstajala različna
merila in različne ekonomske cene. Prav
zato je že lani vzklila ideja, da bi se reorga-
nizirali.

Letos so zbori delavcev na to temo ste-
kli. Nerazjasnjena vprašanja so se razči-
ščevala, pojasnjevala, pomisleki so se pre-
tehtali, iskale so se najbolj ustrezne reši-
tve. Delavci, zaposleni v vzgojnovarstve-
nih organizcijah naše občine so se tako po
temeljitih pripravah odločili, da tudi z re-
ferendumom potrdijo pretehtano željo po
organizirani enoviti delovni organizaciji.

Da je takšna oblika dela vrtcev boljša za
zaposlene, so ugotovili delavci sami. Sa-
moupravljanje bo lahko zares dobilo pravi
odraz, socialna varnost zaposlenih bo lako
neprimerno večja, informiranje bo lažje
steklo, kvaliteta dela se bo izboljšala, de-
lovni čas bodo lahko racionalneje izkori-
stili in še bi lahko naštevali. Kaj pa bo ta
organiziranost prinesla staršem? Morda
naj omenimo le najpomembnejše: cena za
vzgojo in varstvo otroka v vrtcu bo enaka
za vse, ne glede v katerem vrtcu v naši
občini bo otrok varovan.

Vse te želje in načrte je sedaj treba
začeti uresničevati, usoden preobrat je bil
namreč 16. novembra storjen. Referen-

1 dum za sprejem Samoupravnega sporazu-
ma o združitvi v enovito delovno organiza-
cijo VVO Ljubljan Vič-Rudnik je namreč

uspel. 320 delavcev ali 80,6 odstotkov de-
lavcev je namreč na volilnih lističih obkro-
žilo »ZA«.

Poglejmo malo bolj podrobno, kako so
se delavci v posameznih vrtcih odločali.

V VVO Milan Česnik je od 40 volilcev
glasovalo 38 delavcev. Od teh se jih je 29
odločilo za predlog, kar pomeni 72,5 od-
stotkov.

Delavci VVO Krim Rudnik so referen-
dum izglasovali z 80 odstotki, saj se jih je
od 47 delavcev, kolikor jih je od skupnega
števila 50 glasovalcev prišlo na referen-
dum, kar 40 odločilo za združitev.

V VVO Malči Belič se je od skupnega
števila 111 volilcev referendumU odzvalo
110 delavcev. 102 delavca ali 91,9 se jih je
odločilo za.

V VVO Rožna dolina je referendum
uspel s 87,5 odstotki, saj se je od 16 delav-
cev volitev udeležilo 15 volilcev, 14 od teh
pa jena glasovalnem lističu obkrožilo ZA.

41 je volilcev v VVO Angelce Miklavc-
Mami. Referenduma se je udeležilo vseh
100 odstotkov delavcev. Izid: 68,3 odstot-
kaZA.

VVO Marije Novak je predlog izglaso-
va|a z 71,4 odstotki, saj je od skupnega
števila 35 delavcev ZA glasovalo 25 zapo-
slenih. Povsem enake številke veljajo tudi
za VVO Trnovo.

V VVO Sonje Vidmar se je od 69 delav-
cev referenduma udeležilo 66 delavcev, od
teh jih je bilo 57 za predlog, kar pomeni,
da je referendum o združitvi uspel z 82,6
odstotki.

NINA LEGAT-ČOŽ

Tile otroci verjetno niti ne slutijo
kako pomemben korak je bU v nji-
hovem vrtoi storjen 16. novembra.
Prav verjetno pa bodo občutiti, da
se je v njihovem vrtcu nekaj obrnilo
na bolje, kvaliteta dela vzgojtteljev
bo namreč boljša, vsaj pričakovati
je tako.


